



TERMO DE RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO DO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE CORUMBÁ DE 22/01/2020 - Edição Nº. 1837 - Pág. 1.

Retifica-se por incorreção o Extrato da Resolução nº 18, de 22 de janeiro de 2020.

Onde se lê: “Tornar pública a substituição do fiscal do Contrato nº 02/2017”.

Leia-se: “Tornar pública a substituição do gestor do Contrato nº 02/2017”.

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO DO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE CORUMBÁ DE 22/01/2020 - Edição Nº. 1837 - Pág. 1.

Retifica-se por incorreção o Extrato da Resolução nº 19, de 22 de janeiro de 2020.

Onde se lê: “Tornar pública a substituição do fiscal do Contrato nº 09/2019”.

Leia-se: “Tornar pública a substituição do gestor do Contrato nº 09/2019”.

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO DO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE CORUMBÁ DE 22/01/2020 - Edição Nº. 1837 - Pág. 1.

Retifica-se por incorreção o Extrato da Resolução nº 20, de 22 de janeiro de 2020.

Onde se lê: “Tornar pública a substituição do fiscal do Contrato nº 010/2019”.

Leia-se: “Tornar pública a substituição do gestor do Contrato nº 010/2019”.